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Ţivotní jubileum oslaví 

 

    

Smutný Bohumil            85 let 

Vavříková Alice              72 let 

Lukaštíková Helena       64 let 

Krajčovič Josef              63 let 

Helis Jaromír                  61 let 

Francová Božena           61 let 

                 

 

Oslavencům 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME  
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Víte, ţe 

 

  vývoz komunálního odpadu provedou TS Bruntál ve 

dnech 8. a 22. srpna 2017 

 
 V rámci Česko-Polské spolupráce nás navštívil 8. 7. 2017 nový 

Polský partner Biaľa Piska již šestý v rámci spolupráce -Reňska 

Wieš 
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 Jménem starosty města Andělské Hory děkuji všem za pomoc při 

pořádání  Anenské pouti. Mé díky patří pracovníkům města pod vede-

ním pana Petra Svozila, panu Janu Markovi, paní Jitce Eichlerové,  

paní Marcele Kapounové, panu Dušanovi Vavříkovi, paní Jance Dla-

bačové. Velikánský dík patří panu Mgr. Karlovi Rechtenbergovi a 

panu Mgr. Petrovi Matulovi za krásné vedení pouti a za nádhernou 

mši svatou. Dále děkuji Fa. MX-NET za zapůjčení skákacího hradu 

pro naše nejmilejší děti. Nemohu také zapomenout poděkovat Fa. 

DETA s.r.o. panu. Ing. Kühnelovi za dopravu poutníků. Na závěr dě-

kuji našim hasičům za obětavou pomoc při podávání občerstvení při 

pouti.  

Za hru na varhany děkuji panu Mgr. Leošovi Sekaninovi a panu  

Mgr. Krátkému, kteří se přičinili za krásné prožití mše svaté. 

Děkuji Moc a těším se na další spolupráci Miroslav Novotný 
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Zástupci z Andělské Hory navštívili své partnery v Polsku. 

 
Na obecní slavnosti v Polsku vyrazili obyvatelé Andělské Hory, byla 

to příležitost poznat tamní lidi a zvyky. 

Polská obec Reńska Wieś pořádala druhý červencový víkend oslavy 

obce. K těmto oslavám pořadatelé přizvali i zástupce z partnerských 

měst, mezi které patří i Andělská Hora. 

„Je fajn, že se snažíme najít společnou řeč. Je to určitě dobrá cesta. Já 

sám jsem díky tomu potkal spoustu zajímavých lidí,“ řekl starosta 

Andělské Hory Miroslav Novotný, který se návštěvy polské obce 

Reńska Wieś také zúčastnil. 

Program začínal společnou mší pro všechna partnerská města, kam 

kromě Andělské Hory patří také Neuenstein a Horka v Německu, Nó-

grád a Szendehely v Maďarsku, Tarnivci na Ukrajině a Biala Piska v 

Polsku. 

Tyto vzájemné návštěvy jsou mezi partnerskými městy celkem časté a 

oblíbené. 

 

 

Pomáhají ve vzájemném kulturním obohacení obyvatel a obchodu. 

Den před návštěvou Polska, hostili zástupci Andělské Hory své polské 

přátele u nás v Česku. „Šli jsme se projít po historických památkách.  

Viděli jsme Anenský vrch, bruntálský zámek i Karlovou Studánku. 

Společně jsme poobědvali a bylo to moc příjemné,“ vysvětlil starosta 

Novotný. 

Nejzábavnější částí návštěvy v Polsku byl podle slov starosty Novot-

ného kulturní program, kde vystoupily různé hudební kapely nebo 

skupina mažoretek. 

„Atmosféra celého setkání byla velice příjemná a myslím, že nás to 

zase o něco sblížilo. Určitě se budeme dál vzájemně navštěvovat,“ 

okomentoval atmosféru akce starosta Andělské Hory Novotný.  
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Na obecní oslavy partnerské obce Reńska Wieś vyrazili 

zástupci Andělské Hory. 

 

 

 

Z historie pošty Andělská Hora. 

Z rozhodnutí císaře Ferdinanda II. byla v roce 1626 zřízena poštovní 

cesta Vídeň – Brno - Olomouc - Šternberk - Rýžoviště - Stará Rudná – 

Andělská Hora – Vrbno - Zlaté Hory – Vratislav, čímž učiněna újma 

Bruntálu, přes který přímá poštovní trasa do Vratislavi nevedla. Pošta 

se přepravovala na koni, později pojízdnou dvakrát týdně. O důleži-

tosti úřadu svědčí i to, že poštovního kurýra, který na koni projížděl  
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Vrbnem, mohl zastavit a požádat o převzetí písemné zprávy pouze v 

naléhavém případě představitel města, občanská veřejnost takové prá-

vo neměla. Vrbno bylo v době povýšení na město (1611) mimo hlavní 

spojovací cesty mezi Moravou a Slezskem, a k propojení došlo právě 

až zřízením poštovní cesty Vídeň – Vratislav. Později poštovní do-

stavník již kromě poštovních zásilek přepravoval i osoby. Jedna pře-

přahací stanice byla přímo v Andělské Hoře, druhá na Anenských 

myslivnách, kvůli velkému stoupání na Anenský vrch. Pošta, příp. 

osoby, byly z Andělské Hory převáženy dvakrát týdně. Třímílový 

úsek mezi Andělskou Horou byl jeden z nejobtížnějších, protože vedl 

přes vysoké pohoří Jeseníků, a v zimních měsících pro množství sně-

hu a kruté mrazy byl často nesjízdný. I při nejlepším počasí trvala ces-

ta 6 – 7 hodin, a při špatném v zimě i celé dny.  

Převážení pošty bylo přerušeno třicetiletou válkou, později Opavský 

královský úřad navrhl změnu trasy , a místo dvou jeden a půl mílo-

vých stanic , zřízení tří jednoduchých stanic, přeložením poštovní sta-

nice z Andělské Hory do Vrbna a zřízení nové poštovní stanice v 

Bruntále. Zřízení pošty v Bruntále bylo nutné hlavně pro umožnění 

pravidelného spojení Opavského královského úřadu s Vidnavským 

distriktem. Tuto změnu v roce 1748 císařovna Marie Terezie i přes 

nesouhlas poštmistra Franze Ludvíka Kratzera, ustaveného do úřadu r. 

1729 vrchním poštovním správcem z Vratislavi, nakonec schválila.     

Jak píše první známý kronikář Staré Rudné Zeiler, v roce 1929 byla 

silnice úředně prohlášena za poštovní, nejdříve vyhrazena pro jízdní, 

později pro veškerý poštovní provoz. Silnice byla nejpoužívanější ve 

směru na Breslau přesto, že byla pouze od Šternberka po Andělskou 

Horu v dobrém stavu. Z Andělské Hory do Zlatých Hor šlo o špatnou 

a hlubokou cestu v kopcích a lesích. Přesto silnice byla hojně použí-

vána polskými, vídeňskými a olomouckými, protože obchodní cesty 

znamenaly časté nebezpečí.   
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Sdruţení osob zdravotně postiţených Bruntál, z.s. 

informuje: 
- Od 1. září 2017  pokračuje  plavání a rekondiční cvičení 

v bazénu Wellness centra Bruntál a to vždy v pátek  od  9,00 

hod   do  10,30  hod. Poplatek  pro členy 40 Kč. 

- Od 6.9.2017  opět pokračuje  pravidelné  rehabilitační 

cvičení ve „Středisku volného času“ v  Dukelské ulici, a to 

každou středu  od 16,00 do 17,00 hod. Poplatek pro členy: 

20 Kč.    
 

 -   Na měsíc září připravujeme  - Turnaj v kuželkách (termín 

bude   upřesněn).   

-  5. 10. 2017  pořádáme  zájezd do Kunína, kde spojíme 

návštěvu  zámku se slavností “Růţe pro paní hraběnku“. 

Také navštívíme muzeum klobouků  a expozici „Generála 

Laudona“ v Novém Jičíně.    

 Přihlášky od  6.9.2017 v naší kanceláři. Poplatek pro členy: 100 

Kč.                

-   Provoz naší kanceláře v Zeyerově ulici, je zajištěn vždy 

první    a třetí středu v měsíci    od 9,00 do 11,00 hod.  

 

 V  měsíci  září     :     6.9.2017    a 20.09.2017  

                  říjnu   :    4.10.2017   a 18.10.2017 

        

V tyto dny se zde můžete informovat o naší činnosti a 

plánovaných akcích. Přihlásit se na zájezd. 

Je zde možnost si zahrát, různé společenské hry, nebo si jen 

povykládat při kávě či čaji.  

 

Rádi Vás přivítáme.                    Výbor SOZdP Bruntál, z.s. 
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    Krajská rada seniorů   

    Moravskoslezského kraje  
                                                                                                             

VYHLÁŠENÍ  KAMPANÍ  

  

Hledáme nejaktivnější seniorské a prosenioské organizace  a  Hledáme 

obce-města-mikroregiony seniorům nejpřívětivější.   

  

V minulých létech Krajská rada seniorů Moravskoslezského kraje (dále 

jen „vyhlašovatel“) pořádala kampaně pod názvem „Hledáme 

nejaktivnější seniorské a proseniorské organizace“ a „Hledáme obce-

města-mikroregiony seniorům nejpřívětivější“.   

  

V roce 2017 vyhlašovatel obě kampaně inovuje jak pojetím, tak i 

rozsahem předání informací. K tomu má nápomoci : - informovanost 

všech obcí v Moravskoslezském kraji ne jen cestou webových stránek    

vyhlašovatele, ale též zasláním informací přímo na elektronické adresy 

obcí - rozšíření kategorií kampaně.  

 Účast subjektů ve kterékoliv kampani je zcela dobrovolná.  

  

Kampaně mají posloužit ke společenskému posouzení spolupráce obcí, 

měst a mikroregionů se seniory a prezentovat aktivity seniorských 

kolektivů široké veřejnosti ne jen Moravskoslezského kraje.   Metodika 

stanovení obce, města a mikroregionu seniorům nejpříznivějšího,                        

je postavena na vlastním představení opatření a aktivit ve prospěch 

seniorů za posuzované období vyplněním informačního protokolu. 

Obdobně je postupováno v kampani nejaktivnějších organizací. Na 

základě těchto informací vyhlašovatel, ve spolupráci s nezávislou 

agenturou, stanoví nejaktivnější subjekty v každé kategorii a při 

následném projednání s nimi posoudí objektivitu předaných informací.  

  

Příslušné podklady a dokumenty najdete na našich webových 

stránkách nebo si je můžete vyžádat (v elektronické podobě) cestou E-

mailové schránky  aktivity-krs@ms-seniors.cz .  
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 PROPOZICE KAMPANĚ  

Hledáme obce – města - mikroregiony seniorům nejpřívětivější 
VYHLAŠOVATEL  
Krajská rada seniorů Moravskoslezského kraje.  

KATEGORIE  
A – velká města nad 30.000 obyvatel  

B – města do 30.000 obyvatel (vto)  

C – obce nad 1.500 obyvatel  

D – obce do 1.500 obyvatel (vto)  

E – mikroregiony a jiná sdružení obcí.  

ZÁPOČTOVÉ OBDOBÍ  
Od 16. srpna 2016 do 30. srpna 2017.  

PŘIHLÁŠENÍ DO KAMPANĚ  
Předání vyplněného informačního protokolu vyhlašovateli :  

- v listinné podobě na adresu : Krajská rada seniorů Moravskoslezského 

kraje  

U Tiskárny 1 = 702 00 O s t r a v a  

- elektronicky do schránky : aktivity-krs@ms-seniors.cz  

UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK - PŘIJETÍ INFORMAČNÍCH PROTO-

KOLŮ  
Do 31. srpna 2017 – do 24,00 hodiny.  

Protokoly zasílané Českou poštou s odesílatelským razítkem pošty nejpozdě-

ji 31. srpna 2017.  

POSUZOVÁNÍ INFORMAČNÍCH PROTOKOLŮ A NÁSLEDNÉ 

KROKY  
Posouzení obsahu informačních protokolů bude provedeno nezávislou agen-

turou. Na základě jejího doporučení – ohodnocení se uskuteční projednání 

obsahů informačních protokolů s jejich zpracovateli. Projednání zabezpečí 

členové sekretariátu předsedy Krajské rady seniorů Moravskoslezského kraje 

v dohodnutém čase a na dohodnutém místě.  

VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ KAMPANĚ  
Vyhlášení výsledků kampaně bude provedeno v rámci setkání seniorů kraje 

u příležitosti Mezinárodního dne seniorů – 1. října 2017 v Hlavnici.  

PARTNEŘI KAMPANĚ  
Hlavní partner setkání : Obec HLAVNICE  
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Partneři : Nezávislá agentura speciálních sluţeb a informací Svaz dů-

chodců České republiky - Městská organizace Ostrava  

K důstojnému provedení vyhlašovacího aktu hledáme další partnery.  

Předem děkujeme. 

Případné dotazy ke kampaním zodpovíme na telefonu 
721515012 nebo na spojeních uvedených v přiložených materiá-

lech. 
 
Jan Mika 
sekretariát předsedy 
Krajská rada seniorů Moravskoslezského kraje 

 

Změna v poskytování dávek osobám se zdravotním 
postižením 

Poslanecká sněmovna schválila návrh zákona poslanců J. Bartoška, 

V. Kaňkovského a J. Zavadila, kterým se mění zákon č. 329/ 2011 

Sb., o poskytování dávek osobám se zdravotním postižením. 

 Národní rada osob se zdravotním postižením ČR, z jejíž podkladů 

návrh zákona vycházel, předpokládá schválení také v Senátu, kde se 

má projednávat 20. července. Jaké zásadní změny přináší? Předseda 

NRZP ČR Václav Krása je na webu národní rady charakterizuje 

takto:  

 Zcela se ruší dokazování majetku společně posuzovaných osob 

při žádostech o příspěvek na zvláštní kompenzační pomůcku. 

 V případě, že žadatel o příspěvek na kompenzační pomůcku 

nebude žádat odpuštění 10 % spoluúčasti, nebudou zjišťovány pří-

jmy, jak společně posuzovaných osob, tak ani žadatele o příspěvek 

na zvláštní kompenzační pomůcku. Pouze u příspěvku na nákup mo 
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torového vozidla bude příjem testován, a to i u společně posuzova-

ných osob, protože se předpokládá, že automobil je využíván pro 

všechny členy rodiny. 

 Snižuje se limit pro nárok na příspěvek na pořízení zvláštní 

pomůcky u její ceny a to z 24 000,- Kč na 10 000,- Kč. 

 Snižuje se doba k podání opětovné žádosti na nákup motoro-

vého vozidla z 10 let na 7 let. Přičemž toto snížení počtu let se bude 

vztahovat i na přiznané příspěvky po roce 2012. 

 Nově se stanoví výše příspěvku na nákup motorového vozidla podle 

příjmu společně posuzovaných osob tak, že u společně posuzova-

ných osob do 8 násobku životního minima činí příspěvek 200 000,- 

Kč. Při přijmu, který překračuje 9 násobek životního minima, se pří-

spěvek snižuje na 180 000,- Kč. Takto je příspěvek na nákup moto-

rového vozidla postupně snižován při rostoucí výši násobku životní-

ho minima. Nejméně však bude příspěvek činit 100 000,- Kč. Zabrá-

ní se tím takovým excesům, kdy příspěvek na nákup motorového vo-

zidla byl přiznán například ve výši 10 000,- Kč. 

 Zvyšuje se příspěvek na mobilitu ze 400,- Kč měsíčně na 550,- 

Kč měsíčně. 

K tomu Václav Krása dodává: "Novela zákona obsahuje i další 

technická vylepšení a zpřesňuje některé pojmy. Nyní bude návrh 

zákona projednávat Senát. Nejbližší jednání Senátu je kolem 20. 

července 2017 a je pravděpodobné, že návrh novely zákona schválí. 

Pokud by jej vrátil Poslanecké sněmovně s nějakými pozměňovacími 

návrhy, mohla by se situace ve věci konečného schválení zákona 

zkomplikovat, ale věříme tomu, že je obecný zájem tento zákon 

schválit. V Poslanecké sněmovně ze 131 přítomných poslanců pro 

návrh hlasovalo 125 poslanců, nikdo nebyl proti. Národní rada osob 

se zdravotním postižením děkuje poslancům, kteří zákon předložili, i 

těm, kteří zákon schválili a věří, že i senátoři jej schválí tak, aby 

mohl začít platit od 1. ledna 2018." 

Datum: 09.07. 2017 
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Obce a města dostanou více peněz ze sdílených daní 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, starostky, starostové, zastupitelé, 

chci takto veřejně poděkovat všem, kteří se podíleli na úspěchu, který 

dnes završil Senát, když definitivně schválil změnu zákona o 

rozpočtovém určení daní: obce a města dostanou více peněz ze 

sdílených daní. 

A sice ročně minimálně o 800 korun na 1 obyvatele více a minimálně 

více o 2 000 korun na 1 žáka oproti stávajícímu stavu. Celkově obce a 

města dostanou ročně více zhruba o 8,5 miliard korun. Když jsem 

Vám podobnou zprávu psal v červnu, vyjádřil jsem v závěru naději, že 

se Senát postaví k návrhu podobně kladně jako Poslanecká sněmovna. 

Stalo se - a senátorům, především našim, ale nejen jim, patří za tuto 

pozitivní tečku jednoznačný dík. 

A pochopitelně Martinu Půtovi a Libereckému kraji, který tuto změnu 

navrhl, Sdružení místních samospráv, nebo poslancům - opět nejen 

našim -, kteří změnu schválili před měsícem. 

Z mého pohledu se nyní obcím a městům vrací peníze, o které přišly 

kvůli startu důchodové reformy, nyní už opět zrušené dosluhující 

vládou, a navíc dostanou i kompenzaci za ta léta, kdy jim tyto peníze 

chyběly. 

Je to další příklad, že Starostové (s malým i velkým “s”) zkrátka do 

parlamentu patří. Senátorský klub máme nyní pevný a konsolidovaný. 

A uděláme vše, aby ani po podzimních volbách nezmizel STAN z 

Poslanecké sněmovny. 

Ještě jednou: díky Vám všem.                                       Petr Gazdík  
P.S. Znění novely naleznete 

zde: http://www.psp.cz/sqw/historie.sqw?o=7&t=791 

http://www.psp.cz/sqw/historie.sqw?o=7&t=791
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Usnesení 

z 21. zasedání zastupitelstva města Andělská Hora konaného dne 26. 7. 

2017 v 18.00 hod na městském úřadě Andělská Hora 

21/01 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje způsob hlaso-
vání samostatně, veřejně, zvednutím ruky. 
21/02 Zastupitelstvo města Andělská Hora určuje ověřovateli zápisu 
pana Dušana Vavříka a Janku Dlabačovou a zapisovatelem Jarosla-
va Lengsfelda. 
21/03 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje následující pro-
gram 21. Zasedání zastupitelstva města: 
1. Zahájení 
2. Schválení finančních prostředků na odstranění závad zjištěných 
ČŠI v ZŠ 
3. Schválení spolufinancování na odbahnění rybníka 
4. Schválení dodatku na nákup DA pro JSDH Andělská Hora 
5. Schválení prodeje pozemku p.č. 125/8 
6. Různé 
7. Diskuse 
8. Závěr 
21/04 Zastupitelstvo města Andělská Hora bere na vědomí zápis z 
20. zasedání ZM bez připomínek. 
21/05 Zastupitelstvo města Andělská Hora bere na vědomí plnění 
usnesení z 20. Zasedání zastupitelstva města Andělská Hora, nespl-
něné úkoly z 20. ZM jsou stále v platnosti. 
21/06 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje finanční příspě-
vek ve výši 278.000 Kč na odstranění závad zjištěných ČŠI v budově 
školy a dále příspěvek ve výši 30.000 Kč na úpravu zahrady u ZŠ v 
Andělské Hoře. 
21/07 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje Smlouvu o spo-
lupráci mezi SKI ANNABERG s .r.o. a městem Andělská Hora ve věci 
spolufinancování na akci „Odbahnění rybníku v Andělské Hoře“ a 
pověřuje starostu města podpisem Smlouvy. 
21/08 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje uzavření Dodat-
ku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezské-
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ho kraje, evidenční číslo 00620/2017/KH, a pověřuje starostu města 
podpisem Dodatku č. 1.  
21/09 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje prodej pozemku 
parc.č. 125/81 v k.ú. Andělská Hora ve Slezsku o výměře 21 m2 za 
cenu dle ZP, min. však 60 Kč/m2, panu Bc. Eriku Kubelkovi, Nám. 
družby 20, Hlubočky, a pověřuje starostu zadáním ZP a poté podpi-
sem kupní smlouvy. 
21/10 Zastupitelstvo města Andělská Hora revokuje usnesení  č. 
14/11, schválené na 14. Zasedání ZM. 
21/11 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje prodej části po-
zemku 1217/8 o výměře 72 m2 v k.ú. Andělská Hora ve Slezsku (dle 
GP č. 54059/2017) paní Heleně Lukaštíkové, Andělská Hora 127, a 
panu Petru Lukaštíkovi, Světlá 405, Světlá Hora, za cenu dle ZP, min. 
však 30,- Kč/m2, a pověřuje starostu města zadáním ZP na určení 
ceny v čase a místě obvyklé a poté k podpisu kupní smlouvy. 
21/12 Zastupitelstvo města Andělská Hora bere na vědomí doplně-
nou Směrnici č. 1/2017 o poskytování stravného a náhrady za spo-
třebu pohonných hmot 
. 
 
Miroslav Novotný v.r.    Ing. Jaroslav Lengsfeld v.r. 

starosta          místostarosta 

 
 

Oznámení o plánovaném přerušení dodávky elektřiny 

Dovolujeme si Vás informovat o plánovaném přerušení dodávky elektřiny v 

souladu s ustanovením § 25, odst. 3, písm. c), bod 5. /týkajícím se účastníků 

trhu s elektřinou/ a písm. d), bod 6. /týkajícím se výroben/, zákona č. 

458/2000 Sb., v platném znění, týkající se: 

dne :                 02.08.2017        od : 12:30 hod      do : 15:00 hod.  

v lokalitě :         Andělská Hora - Andělská Hora  

Časový rozsah přerušení dodávky elektřiny je stanoven pouze na nezbytně 
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nutnou dobu.  

Výše uvedené informace budou 15 dní před plánovaným přerušením 

dodávek elektřiny k dispozici na internetových stránkách 

www.cezdistribuce.cz v záložce Odstávky a následně také rozmístěny v 

dotčených lokalitách formou oznámení. 

V souvislosti s výše uvedenými skutečnostmi si Vás dovolujeme požádat o 

informování dotčených odběratelů způsobem u vás obvyklým (např. 

umístěním oznámení na úřední desku / webové stránky, obecním rozhlasem, 

ve zpravodaji apod.) 

Děkujeme za pochopení a za spolupráci při informování obyvatel Vaší obce.  

  

ČEZ Distribuce, a. s. 

Teplická 874/8, 405 02 Děčín 

e-mail: odstavky.morava@cezdistribuce.cz 

www.cezdistribuce.cz 

http://www.cezdistribuce.cz/
mailto:odstavky.morava@cezdistribuce.cz
http://www.cezdistribuce.cz/
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Hornická expozice v Suché Rudné má nové exponáty 

V červenci se, díky jednání Obecního úřadu Světlá Hora s vlastníky 

Hornického skanzenu Dolní Moravice, pro hornickou expozici v kapli 

Nejsvětější trojice Suchá Rudná, podařilo zapůjčit hornické želízko 

cca z 16. století, nalezené někde v Suché Rudné.   

 

 

Hrot želízka podlehl zubu času a rzi, takže zachovaná délka želízka 

činí 9,3 cm. Mírně kónický otvor pro topůrko má z jedné strany roz 
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měry 9,6 x 7 mm a z druhé strany 9 x 6,5 mm. Průřez v místě otvoru 

má rozměry 19,8 x 22 mm.  

Další nový exponát je volná replika keramického lojového kahanu s 

tunýlkem pro nasazení na plec (tzv. palčák). Originál z 15. století po-

chází z Krupky (Krušné hory) a má rozměry 73 x 85 mm, výšku 23 

mm a otvor pro palec má průměr 23 mm. Jako spalné medium je v 

replice použit hovězí lůj.   

 

 

Zdeněk Kohoutek  
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KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 
Kancelář ředitele 
Oddělení tisku a prevence 

Skupina tisku a prevence Bruntál 

Partyzánská 9 
792 01 Bruntál 

 

Zajištění nemovitostí před odjezdem na dovolenou 

Během letních prázdnin mnoho rodin odcestuje na kratší či delší dobu 

na vytouženou dovolenou a prožije krásný čas v naší vlasti či v zahra-

ničí. Před odjezdem bychom však rozhodně neměli podcenit zabezpe-

čení bytu či domu, ať nás nečeká nemilé překvapení při návratu. Byty, 

domy jsou na čas dovolených opuštěny a právě v tomto období jsou 

lákadlem pro páchání majetkové trestné činnosti. Ke vloupání do ro-

dinných domů či bytů dochází jak během dne, tak v nočních hodi-

nách.   

Je tedy důležité udělat pár bezpečnostních opatření a neulehčovat „by-

tařům“ práci v podobě lehce přístupné a nezabezpečené nemovitosti. 

Zde je několik rad a doporučení:  

1. Řádně zamkněte a ujistěte se, že všechny přístupové cesty (okna, 

dveře) jsou zabezpečené a zavřené. Vhodné je mít bezpečnostní dveře 

či dveře s bezpečnostním zámkem. Za zvážení stojí také monitorovací 

systémy včetně kamer, které můžete mít napojeny na mobilní telefon, 

který v případě spuštění alarmu přijme zprávu. Zloděje může odradit 

také okenní fólie, v případě přízemních bytů mříže a tato opatření do-

káží znepříjemnit či zcela zamezit pachateli cestu do objektu.  
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2. Zbytečně nikomu neříkejte, že odjíždíte na dovolenou a nebudete 

doma a tyto informace nesdílejte vy, vaše děti ani na veřejných disku-

sích na sociálních sítích, což je v dnešní době velký trend.  

3. Požádejte někoho z blízkých či známých, aby dohlédl na domácnost 

(vyvětrat, stáhnout a roztáhnout žaluzie), aby byt budil dojem, že není 

opuštěný. Vhodné je zajistit i vybíraní poštovní schránky, která může 

být zdrojem informací o nepřítomnosti majitele.  Svůj účel splní také 

elektronický časovač na rozsvěcování světla, či zapnutí rádia.  

4. Na zahradě nenechávejte zbytečně ležet věci jako je žebřík, nářadí 

nebo sekačka a ukládejte je do zabezpečené kůlny. Zahradu opatřete 

osvětlením s pohybovým čidlem, které udrží prostor dostatečně pře-

hledný i v noci. Nenechávejte žádné hodnotné věci na balkoně a tera-

se, i když nebydlíte v přízemí. Pokud odjíždíte na delší dobu, je důle-

žité udržovat také prostor před domem např. sekání trávníku, zalévání 

zeleně.  

5. Nezapomeňte před odjezdem uschovat a zabezpečit cenné předměty 

či větší finanční hotovost. Poznamenejte si sériová čísla a zvláštní 

označení cenných předmětů, elektronických výrobků a případně si je 

vyfotografujte. Nechte si cennosti označit dostupnými identifikačními 

metodami a prostředky. V případě, že se stanete obětí zlodějů, tak tato 

opatření usnadní jejich nalezení, identifikaci a urychlí řešení celé udá-

losti.  

Pokud byste po příjezdu domů zaznamenali, že váš byt navštívil ne-

zvaný host, v žádném případě nevstupujte dovnitř, ale ihned volejte na 

linku 158 a o celé události informujte policii.  

Přejeme všem pohodovou dovolenou, šťastný a bezproblémový návrat 

domů.                                                                                                          

komisař por. Bc. Pavla Jiroušková    10. 7. 2017 
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Napsali o historií Andělské Hory v Freudenthaler Lándchen 

 

Milí Andělohoráci a Andělohoráčky,  

Konečně se opět vrátilo jaro. Ptáčci zdraví svými písničkami a 

dávají svým sousedům znát, že dobře přečkali noc. Varují, aby 

žádný neletěl do cizího hnízda. Mohlo by to způsobit velké 

nepříjemnosti.  

V pracích spisovatele Josefa Lowaga (1849-1911), kterého jste 

možná někdy poznali, mluví láska k domovině z každého slova. 

Toto je vidět z knihy z roku 1903, s názvem Ilustrierrter Fúhrer 

přes Sudetské Hory, Léčebnu Karlova Studánka a jiné. Sice 

nechybí cestopisy přes Jeseníky, ale jsou obce, hory a různá 

místa neznámá, která jsou zajímavá a zaslouží si bát poznána. 

Toto napsal ve Vrbně 5. května 1903 Josef Lowag 

Toto napsal ve Vrbně 5.května 1903 Josef Lowag. 

Engelsberg s dřívějším názvem Engelsstadt –výška 674m. 

Počet občanů z roku 1900 bylo 2000 obyvatel.  

Industrie: výroba tkaných prací.  

Doprava: železniční stanice Světlá Hora 

Andělská Hora úřady: Policie, pošta,Telegrafický úřad 

Andělská Hora  

Hospody: Hotel Ermer, hospoda P.Blaziczeka, hospoda P.Riedla  

Kavárna P.Hayeka 

Značené chodníky: Karlová Studánka-černá - žlutá 

         Vrbno – žlutá-bílá 
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Andělská Hora se v nové době proměnila velmi navštěvovanou 

obec. Vystavěli docela levné letní byty. Annenský vrch s kostelem 

Sv. Anny (860 m) 1694-1696 na místě bývalé dřevěné kapličky,  

byl vystavěn kostel 1767 – 1770, který byl pouze poutním 

kostelem. Císař Josef II., potě zakázal. Z vrchu je vidět do dálky na 

jih i východ. Když se jde za kostelem asi 100 kroků severně – směr 

Vrbno p.P., jsou pěkně vidět Jeseníky, Petrovy kameny a jiné. 

Vedle kostela stojí restaurace. K cestě na Annaberg se jde 

vysázenou alejí. Od kostela vede značkovaná,  modro – zelená 

cesta k Philosovickému kameni s pěkným výhledem. 

Andělská Hora je místem narození komponisty E.S.Engelsberga – 

dvorního poradce z Vídně. Na rodném domě v Schongasse se 

nachází pamětní deska. Dne 11.9.1881 byl E.S.Engelsbergovi 

odhalen pomník v Andělské Hoře v parku. 

 

Do Karlové Studánky. 

Z Andělské Hory po černém značení se dostaneme do Suché 

Rudné, kde se v dávných nacházely zlaté doly. Je to důležité 

místo pro sběratele minerálů. Cesta Andělská Hora – Karlová 

Studánka se může také absolvovat také autem. 

 

Z Vrbna do Andělské Hory. 

Jižně je stará cesta přes kopec, která je moc pěkná. Projdeme 

kolem kamenné sochy sovy, kde před léty občan Andělské Hory 

umřel na mrtvici. Tak naše vzpomínky špacírují do jara. Vidíme 

novou zeleň na stromech, svěží barvy květů na okrajích cest a 

v zahradách.  

     

 

Brunhilde und Gerd Roth 
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Informace k volbám do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR, které se budou konat ve dnech 20. a 21. 

října 2017 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR vyhlásil prezident 

České republiky svým rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů 

pod číslem 135/2017 Sb. Volič, který se nebude zdržovat v době voleb 

do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR (dále jen „Poslanecká 

sněmovna“), konaných ve dnech 20. a 21. října 2017, ve volebním 

okrsku v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat za podmínek 

stanovených zákonem č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu ČR a 

o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon o volbách do Parlamentu“) na voličský 

průkaz. Na základě ustanovení § 6a odst. 3 písm. a) zákona o volbách 

do Parlamentu voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze 

zvláštního seznamu ve dnech voleb do Poslanecké sněmovny v 

jakémkoliv okrsku, popřípadě zvláštním volebním okrsku. Způsob a 

podmínky vydání voličského průkazu jsou uvedeny v ustanovení § 6a 

zákona o volbách do Parlamentu. 

Ţádost o voličský průkaz lze podat 

 osobně do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů nebo 

zvláštního seznamu voličů (tj. do 18. 10. 2017 do 16:00 ho-

din), a to u paní Bc. Jitky Eichlerové v kanceláři MěÚ v An-

dělské Hoře. Při podání žádosti je žadatel povinen prokázat 

pověřenému zaměstnanci svou totožnost občanským průkazem 

nebo cestovním pasem ČR. 

 písemným podáním v listinné podobě - opatřené úředně ově-

řeným podpisem voliče (ověření podpisu je osvobozeno od 

správního poplatku) doručeném na MěÚ v Andělské Hoře nej-

později do 7 dnů před konáním voleb (tj. do 13. 10. 2017). Pro 

písemné podání o vydání voličského průkazu není žádný pře-

depsaný tiskopis.  
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 podáním učiněným v elektronické podobě zaslané prostřed-
nictvím datové schránky, doručené nejpozději do 7 dnů před 
konáním voleb (tj. do 13. 10. 2017).      

Obecní úřad může voličský průkaz vydat nejdříve 15tý den přede 

dnem (tj. 5. 10. 2017), a to osobně do rukou voliče nebo osoby, která 

se prokáže plnou mocí s úředně ověřeným podpisem, případně může 

být voličský průkaz zaslán voliči poštou. Lze jej také zaslat na základě 

žádosti voliče i na adresu zastupitelského úřadu, kde se volič rozhodl 

hlasovat. 

Podle ustanovení § 19 odst. 5 věty druhé zákona o volbách do 

Parlamentu je volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským 

průkazem, povinen tento průkaz odevzdat okreskové volební komisi, 

ta jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu voličů. 

  

Váţení voliči, jestliţe budete volit na voličský průkaz, 

připravila jsem pro Vás na webové stránky našeho úřadu 

tyto tiskopisy: - Ţádost o vydání voličského průkazu a 

Plnou moc. Odkaz:  www.andelskahora.info, pravá strana 

lišty, sekce „VOLBY 2017“. 

  
Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát.  

Termíny  

02. 05. 2017 - začátek podávání žádostí 

13. 10. 2017 - konec lhůta pro podání písemné žádosti 

            *18. 10. 2017 - v 16:00 hodin  

- konec lhůty pro osobní podání žádosti 

  

Zdroj informací: www.mvcr.cz Další informace na www.volby.cz 

  

Za MěÚ v Andělské Hoře, Bc. Jitka Eichlerová 

http://www.andelskahora.info/
http://www.mvcr.cz/
http://www.volby.cz/
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Hlasování do přenosné volební schránky 

Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů 

obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby 

mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu 

volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 

V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči  dva své 

členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími 

lístky. 

Na základě výše uvedených skutečností mohou tito voliči z Andělské 

Hory a místní části Pusté Rudné, požádat osobně na MěÚ v Andělské 

Hoře  nebo telefonicky (kontakt 724 179 586, 554 737 030) o možnost 

hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky. 

  

Zdroj informací: www.mvcr.cz Další informace na www.volby.cz 

  

Za MěÚ v Andělské Hoře, Bc. Jitka Eichlerová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mvcr.cz/
http://www.volby.cz/
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Pracovníci města Andělská Hora se starostou uprostřed při 

organizování pouti. 


